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Table 1. BUBERZEA =it (UKHARER #FM HEER (B9 d/A/@D
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a4t 4,950 22,338 34,424
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Adetat 7,142 27|zt 292,417
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Frebat - = 39,655
3 & - - 24,327
34t - - 55,045
% x - - 25,074

FEIHH2QF + AAE + A Te]E1

(2% 2adeiu]g - A8 ) + A|2hu]g2

gl = 2 % ( WaAel/50 * (Aed 993 dFFE/190/D)
2 % Yo Azt = A2y dYZE dFFE/190/3)

Figure 1. —FRREAA BIKITRAA ohd EIUKFRIEE ]

HanEEe] ARoAtR (ST EREEA )

Priyes)offer)

0.8
N4

3.2

2y

‘.
r\\\\\i\\\
b
}
!
! .
i
i
L
|
i

\.
N

1
Pr(ves) =
1 + e=(a + b offer + c income)
a = 1.22424 b = -0.00432233
c = 0.115959 Xz = 3.406(&2 5 1-67z] 65+4)

R2peeudo = 0,21 % Right Forecast = 80.3%
X2 = 147.55 Sig. F = 0.00 N = 564
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